

15公斤香梨3.5公斤箱子

“水泥纸箱”装水果 坑人!

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baolliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

一箱15公斤重的香梨，其中3.5公斤竟然是箱子的重量。昨天，读者袁女士致电本报962288热线，诉说一桩气愤事。她从水果批发市场买回一箱水果，发现空纸箱异常沉重，原来瓦楞纸的缝隙里被人灌满了形似水泥的填充物。

纸箱重得不正常

袁女士说，10月初她在曹杨路上的山华果品批发市场买了一箱碗山梨，摊主说这些梨论箱出售，每箱15公斤重，卖60元。“当时他将整个箱子放到台秤上，我一看确实差不多15公斤，而且每斤2元的价格也比别处便宜些，便买下了。”

回家将梨拿出后，袁女士隐约觉得空箱子沉甸甸的，她以为是纸箱受潮的缘故，没在意。前天，袁女士又在同一个摊位买了一箱梨，这次回家一称才发现，整箱梨四分之一的重量竟来自这不起眼的纸箱。

拆开惊现填充物

昨天，记者在袁女士家中见到了这个“身板厚实”的纸箱，乍一看



瓦楞纸缝隙里塞满了填充物

曹文清 摄

外表和普通纸箱没有任何不同，但当记者提起时却明显感到沉重，不像是瓦楞纸板箱该有的密度。记者用吊秤称了一下，箭头指向了3.5千克。“这样规格的纸箱一般重量在1000克左右，现在足足翻了几倍。”

记者尝试用手去掰，发现这些纸板根本无法弯折，坚硬得犹如“铜墙铁壁”。用刀裁下其中一片，可以观察到瓦楞纸之间半圆形的缝隙里

塞满了填充物。将纸的部分用水泡烂后，能剥离出许多灰褐色的硬物，用手一捏便碎成粉末。

手摸听声细辨别

事实上，这些坑蒙消费者的“水泥箱子”在果蔬市场内并不少见。据了解，一般的瓦楞纸板由面纸、里纸、瓦楞纸等粘合而成，而这些“水泥纸箱”就是将石灰粉、水泥等混入

胶水当中。用这种特殊的混合物给瓦楞纸上胶，便能“神不知鬼不觉”地给纸箱加重，外观上根本无从辨认，十分隐蔽。

要辨别“水泥纸箱”，消费者在购买前可以尝试用手摸一下，掺了水泥的纸板异常坚硬，一般难以掰动。除此之外，“水泥纸箱”又厚又硬，敲打时会发出清脆的声音，也可作为判断的依据。

记者为此致电山华果品管理有限公司，潘经理告诉记者，类似情形以前市场也曾出现，为此工商部门及市场监督管理方加强管理，最近还尚未接到这样的投诉。

潘经理提醒消费者，在市场购买水果“如果是论斤卖的，必须要扣除箱皮的重量；如果是论箱卖的，市场方面目前没有明确规定，但瓦楞纸中充塞异物以增加分量的做法肯定损害了消费者权益。”对于袁女士这样的情况，潘经理表示，消费者可以拿着购买时的发票单据到市场监督管理部投诉，若情况属实会予以赔偿。

本报记者 曹文清

搅拌车撞电动车 7岁女童被碾身亡

本报讯（记者 左妍）今天上午8时许，嘉定区浏翔公路陈翔路口发生一幕惨剧，一辆水泥搅拌车在路口右转弯时将一辆电动车撞倒，电动车上一名7岁女童当场身亡，骑车女子腿受伤被送往医院救治。

目击者称，上午8时许，一名年轻女子骑着一辆电动车行驶在浏翔公路上，车上带着一名7岁女童和一名约5岁的男童。在浏翔公路陈翔路路口，一辆由南向北行驶的水泥搅拌车准备右转弯，车身带倒了电动车。女子和女童两人连人带车被卷入车底。随后，搅拌车又向前行驶了几米后才停了下来。两人双双遭到碾压，电动车上物品散落一地，现场惨不忍睹。

事发后，交警、120急救车赶到现场处置，不幸的是，女童因伤势过重，已无生命体征。而女子因腿部受伤被送往南翔医院救治，幸无生命危险；车上另一名男童则无大碍。

琐事引发争执 男子持刀捅死对方

本报讯（记者 陆常青 王勤俭）前天晚上9时许，虹口区广灵二路友谊三村小区内，一名男子因琐事与另一名男性居民争吵，随后竟用利刃将对方捅死。目前，犯罪嫌疑人已被警方控制。

目击者介绍，事发时，有两名男子在友谊三村小区入口处激烈争吵，随后其中一名男子竟然持刀将与其争吵的男子捅伤在地，被捅男子顿时倒在血泊中。而行凶男子则坐在了小区入口处。一旁市民见状立刻报警。

接报后，110、120迅速赶赴现场处置，警方将行凶男子季某抓获。而受伤男子汪某被立刻送往医院抢救。由于伤势过重，汪某送医后即宣告死亡。

据悉，行凶男子平时在事发小区内做废品回收生意，与居民交流不多。有人称，事发前曾看到两人走路时踉踉跄跄，不排除两人都喝过酒。

新闻追踪

本报讯（记者 张炯强 曹文清）本报昨天报道的上海电力学院一起意外死亡事件原因初步查清。据院方提供的情况，该校成人教育学院培训学员张某前晚到杨浦南校区操场锻炼，20时58分许在足球球门架上做引体向上时，门架发生倾倒，并砸在张某头部。经拨打120急救车送杨浦区中心医院抢救，于21时16分左右宣告死亡。具体情况公安机关正在调查之中。

目前，死者家属已抵达上海，有关各方正在做好善后处置工作。

男生系引体向上时发生意外

涂料颜色调错 墙壁成“花脸” 玻璃面板爆裂 用户伤手臂

【调查】今年10月，涂先生在普陀区百安居立邦涂料门店买了几桶涂料。他要求将颜色从白色调配成荷兰乳酪色，但工作人员操作后，颜色明显不对。他提出异议，可对方坚称，等涂料刷上墙壁就好了。涂先生无奈，只能将涂料刷上墙，可几天过去后，墙壁颜色明显不对劲，成了“大花脸”。事后，立邦涂料工作人员上门察看，承认涂料颜色调配有误。

【回应】昨晚，记者致电立邦涂料百安居店，工作人员表示，当时工人一时操作失误，所以才导致颜色调配错误。对于给涂先生带来的损失，他们表示道歉。目前，双方就后续赔偿问题仍在进一步协商。

“老板”燃气灶 保修期内面板爆裂

【投诉】2012年12月，我购买了一台老板牌燃气灶，至今还在保修期内。可昨天上午，我在燃气灶上烧开水，灶面板突然爆裂，导致妻子手臂受伤。（陈先生）

【调查】陈先生购买的老板牌燃气灶至今还在保修期里。昨天上午在烧开水时，只听见“砰”一声巨响，他冲进厨房一看，妻子手臂已经受伤。原来，燃气灶面板突然爆裂，碎片划伤了在一旁妻子的手臂。“我当时购买老板牌燃气灶，就是看中它号称的耐热玻璃面板，现在却突

然爆裂，导致我家人受伤，实在气人。”陈先生说。

【回应】昨晚，记者致电老板电器客服热线，工作人员称，燃气灶玻璃面板爆裂，这是一个概率问题，他们已派人前去处理。对于这样的答复，陈先生很不满意。他希望老板电器能给出说法，给家人一个诚挚的道歉。 本报记者 屠仕超 房浩

消费者投诉通道

■ 登录新民网上海滩微博平台: t.xinmin.cn

■ 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻” 值守电话:962288

嫌路近 拒载并驱客 猛启动 乘客被拖行

这个出租车司机太出格

本报讯（记者 陆常青 王勤俭）出租车司机嫌路近，要不打表谈价钱，遭拒绝后竟赶客人下车，还未等客人下车便启动车子，客人被拖行近百米，差点闹出人命。昨晚，读者李先生致电本报，投诉一名振兴出租车司机行为太出格。

据李先生反映，昨天下午4时20分许，他从位于嘉定区马陆镇永盛路菜市场买菜出来，准备打车回家。这时，身后驶来一辆振兴出租车，亮着空车灯，停在他身旁。李先生坐上副驾驶座位，告诉司机地址。谁料，当听到只有不到2公里的路程时，司机顿时面露不悦，要求不打表，谈价钱。这一提议被李先生当场拒绝。眼看“谈判”破裂，司机拒绝搭载李先生，一边叫他下车，一边强行用手推他。

李先生虽感气愤，但仍无可奈何地开门准备下车。可是，当他还没站稳，车门还未关上时，意外发生了。出租车司机突然起动车辆，并加速开了出去。由于当时李先生手把着车窗，身子贴着车门，猛一下就被带倒了，但是他手一直抓着车门没有松开。

“停车，停车……”李先生被疾驰的出租车拖行近百米后，终于支撑不住，松开了手，栽倒在马路上。路边围观的市民看到后都惊呆了。此时李先生已精疲力竭，整个人瘫在地上，手上、脸上多处被擦伤，衣服也被撕裂。他立即拨打110报警。民警迅即赶到现场，并在附近路口截停住该辆出租车。随后，双方被带到派出所接受调查。经检查，李先生身上多处软组织损伤。



消防演练进校园

119全国消防日前夕，虹口公安分局曲阳路派出所联合曲阳街道在迅行中学举行“师生疏散逃生灭火实践演练”。曲阳路派出所和社区

民警接到“110”警令后，快速到达现场，仅用2分11秒就把全校800多名师生集中到安全地带。 本报记者 张龙 摄影报道